

*Сотрудничество кредитных и страховых организаций в кризис не стало менее активным. Напротив, сегодня выгоды от такой кооперации очевидны для обеих сторон. Наиболее успешно через банки продаются программы по страхованию жизни, однако в линейку реализуемых продуктов нередко включаются и коробочные продукты для защиты имущества.*

Росбанк запустил пилотный проект по оформлению комплексного страхования клиентов в 50 офисах банка. Клиенты смогут приобрести страховой продукт «Мегаполис», который обеспечит комплексную защиту имущества и отделки в квартире или доме, гражданской ответственности перед соседями, банковских карт, личных вещей, а также жизни и здоровья от наиболее актуальных рисков. Программа страхования предполагает защиту имущества и отделки в квартире или доме клиентов от стихийных бедствий (повреждения водой, падения на застрахованное имущество деревьев или их частей, опор линий электропередач и т.д.) и от противоправных действий третьих лиц и др. Полис также включает в себя страхование гражданской ответственности на случай причинения ущерба жизни, здоровью или чужому имуществу. Кроме этого, полис покрывает затраты на юридические услуги. Страхованию подлежат банковские карты, выпущенные Росбанком и другими банками на имя страхователя, а также денежные средства на счете карты. Помимо этого, под защитой от несчастных случаев будут жизнь и здоровье, а также личные вещи. На этапе пилотного проекта Росбанк предлагает клиентам 2 варианта программы стоимостью 4999 руб. или 6999 руб. Стоимость программы зависит от размера выбранного страхового покрытия. Продукт разработан компанией «АльфаСтрахование».

•

ООО «АльфаСтрахование-Жизнь» и ПАО «Промсвязьбанк» запустили второй этап продаж мультивалютной программы инвестиционного страхования жизни «Капитал в плюс». Оформить инвестиционное страхование жизни можно сроком на 3 года, размер взноса составляет от 50 тыс. рублей. Программа защищает вложения от колебаний курса валют и гарантирует их 100-процентный возврат. Выбирая стратегию «Мировые бренды», клиенты участвуют в росте активов крупнейших европейских предприятий, лидеров на своих рынках. Сейчас стратегия представлена компаниями из различных секторов экономики: фармацевтики, потребительских товаров, IT и телекоммуникаций, банковского дела, промышленности и транспорта. В число партнеров входят европейские гиганты, среди которых Roche Holding, Siemens, Nestle, GlaxoSmithKline, MAN, HSBC Holdings и другие. Продажи программы «Капитал в плюс» стартовали в Промсвязьбанке в октябре 2015 года с реализацией стратегии «Фармацевтические

компании».

•

Программы «Персональный план» и «Близкие люди» расширили продуктовую линейку АО «ВТБ Страхование жизни». Договор страхования можно заключить на срок от 5 до 30 лет. Платежи осуществляются в рублях в рассрочку по удобному для клиентов графику. Все программы предусматривают добровольную ежегодную индексацию накоплений (увеличение страхового взноса и соответствующее увеличение страхового покрытия), льготный период для уплаты очередных платежей, а также автоконверсию договора (перевод в статус «оплаченный» с корректировкой страховых сумм).

Страховые выплаты по окончании срока действия программы клиент может получить как единовременно, так и в виде ренты. Приобрести накопительные программы СК «ВТБ Страхование жизни» можно в офисах ВТБ24 (ПАО) в Москве, Екатеринбурге, Казани, Краснодаре и Ростове-на-Дону. В ближайшее время запланировано расширение территории продаж по всей стране, в том числе и в других партнерских каналах.

•

Страховая компания «СОГАЗ-Жизнь» и Газпромбанк Private Banking запустили программу инвестиционного страхования жизни «Индекс доверия». Владельцы таких полисов получают не только страховую защиту, но также инвестиционный доход от вложений в надежные активы. К преимуществам инвестиционного страхования жизни относятся возможность получения дохода от управления капиталом на финансовых рынках, в том числе за рубежом, защита инвестированного капитала независимо от возможного падения фондового рынка и страховая защита в случае непредвиденных событий, связанных с жизнью и здоровьем. Клиент сможет самостоятельно выбрать направления инвестирования из числа предлагаемых базовых активов и по желанию менять их в течение срока страхования. Срок страхования по программе «Индекс доверия» составляет 3 года. Базовыми активами являются индексы акций крупнейших международных компаний в области здравоохранения, паи фондов недвижимости и сельскохозяйственных товаров. В течение действия полиса текущее индикативное значение инвестиционного дохода клиент Газпромбанк Private Banking сможет видеть в личном кабинете на сайте СК «СОГАЗ-Жизнь».

*Подробнее читайте в свежем выпуске журнала « [Банки и страховые компании](#) ».*

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.02.16